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БЮДЖЕТИЙ ПРОЦЕС НА РІВНІ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ 

Основи бюджетного планування і виконання місцевих бюджетів 

визначаються Конституцією України, а також спеціальним бюджетним 

законодавством – Бюджетним та Податковим кодексами України. У даних 

законодавчих актах встановлені повноваження органів влади і управління 

як на рівні держави, так і на рівні сільської ради щодо складання, 

затвердження і виконання бюджетів, розподіл функцій між центральними, 

місцевими органами влади і сільською радою, управлінням доходів і 

видатків кожного з них. 

На рис. 1. представлено складові бюджетного процесу на рівні 

сільської ради. 

 
Рис.1. Стадії бюджетного процесу на рівні сільської ради* 

*Складено автором на основі джерела [1] 
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Бюджетне планування займає важливе місце у системі заходів, 

спрямованих на успішне розв’язання економічних та соціальних завдань 

адміністративно-територіальних одиниць. Ситуація, яка склалася в 

економіці та соціальній сфері української держави, вимагає нових 

підходів до розв’язання проблем, породжених процесами децентралізації. 

Вирішення таких проблем може бути забезпечене шляхом використання 

цілого комплексу важелів та інструментів, серед яких чільне місце 

відводиться саме бюджетному плануванню. У сучасній науковій 

літературі бюджетне планування розглядається з різних сторін, що іноді 

викликає дискусію стосовно його визначення, характеристики та сфери 

застосування. Так, наприклад бюджетне планування можна 

охарактеризувати як науково обґрунтований процес встановлення обсягів 

і джерел формування та напрямів використання централізованого фонду 

грошових коштів держави. 

Бюджетний кодекс України в редакції від 8 липня 2010 року визначає, 

що бюджетний процес – регламентований бюджетним законодавством 

процес складання, розгляду, затвердження, виконання бюджетів, 

звітування про їх виконання, а також контроль за дотриманням 

бюджетного законодавства. 

Відповідно до статті 19 Бюджетного кодексу України стадіями 

бюджетного процесу на рівні сільської ради є: 

• складання проекту бюджету сільської ради; 

• розгляд проекту й ухвалення рішення про бюджет сільської ради; 

• виконання бюджету сільської ради, включаючи внесення змін до 

рішення про її бюджет упродовж календарного року; 

• підготовка та розгляд звіту про виконання бюджету сільською радою 

й ухвалення рішення щодо нього. 

На всіх стадіях бюджетного процесу здійснюється контроль за 

дотриманням бюджетного законодавства, аудит та оцінка ефективності 

управління бюджетними коштами відповідно до законодавства. 
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